

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

打工不要工钱,偷8000元跑了

以打工为幌子进入洗浴中心,趁机盗窃顾客财物

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 滕宏伟) 去洗浴中心打工,却不收取分文报酬,男子赵某以打工为幌子,趁机盗窃顾客财物,偷走8000元现金和手机后逃窜。近日,金沟寨派出所成功破获此案。

5月下旬,金沟寨派出所辖区某洗浴中心来了一名男子,

该男子出示身份证告诉主管,自己正在找工作,想在洗浴中心免费试用一天,不收取分文报酬。可就在工作2小时后,该男子突然失踪了,而洗浴中心的柜子也被人撬开,顾客的钱包、手机、8000元现金都不翼而飞了。

经过调查摸排,民警锁定在辖区某旅馆住的赵某有较

大作案嫌疑。考虑到赵某是威海乳山人,有在威海作案的可能,民警立即通知威海警方。6月初,赵某在威海环翠区某洗浴中心再次作案,这次他是与顾客一起洗浴,趁人不备偷了顾客的手机。在证据面前,赵某只承认在威海的这起案件,对在烟台盗窃的情况极力否认。

在威海警方的配合下,金沟寨派出所民警赶赴威海讯问赵某,在民警提供的证据面前,赵某终于交代了作案事实。

经了解,赵某曾有多次盗窃洗浴中心顾客财物的前科,在山东省内流窜作案,通过使用假身份进入洗浴中心打工等手段盗窃。目前,赵某已被威海警方刑拘。

托运的行李箱被写上了货号

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 5000元的行李箱在托运过程中被物流公司工作人员写上了货号,无法擦掉,海阳的刘女士多次向该物流客服和海阳营业网点反映,但最后得到“已经签收不在他们责任范围之内”的答复。

10日,刘女士从济南发了两个行李箱到海阳。13日,刘女士接到了德邦物流送件员的电话,称包裹到了。刘女士想先验货再签收,可送件人称他是德邦物流雇的人,德邦租用他的车来送货,要求先签收。刘女士就签收了包裹。可打开包装后,刘女士发现行李箱上方有几个数字,用湿布、酒精、汽油等来擦,都没能擦掉。

第二天,刘女士拨打了德邦物流海阳营业点的电话,工作人员称已签收的包裹不在他们责任范围内,拨打德邦物流全国客服电话,也被告知“已签收的包裹不在物流公司责任范围内”。

山东同济律师事务所律师王智光认为,根据《中华人民共和国合同法》,刘女士与德邦物流已形成合同关系,德邦物流应给予一定赔偿。

船员不听指挥遭船长打折胳膊

本报热线6610123消息(记者于飞) 因海上风大喊话不方便,船长李某便用哨声指挥船员撒网,可船员王某偏偏不按哨声来,李某一怒之下,把王某的胳膊打折了。

13日,李某带着8人出海作业,到达目的地后,李某用哨声指挥大家干活,可船员王某偏偏不按哨声来,三番五次打乱大家撒网的节奏。李某训了王某几句,二人吵了起来。一怒之下的李某抄起一块木板,打折了王某的左胳膊。事后,李某准备“跑路”,被养马岛边防派出所民警及时抓获。

首次“晨查”逮住一名酒司机

世界杯期间,交警错时用警严查酒驾行为

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 全福) 针对世界杯期间酒驾违法行为,市交警一大队除了开展正常的“夜查”行动外,首次开展“晨查”行动,严查酒司机。记者从市交警一大队了解到,在15日7点30分到9点开展的“晨查”行动中,查获1名酒司机。

据了解,除了“夜查”酒驾违法行为外,市交警一大队还首次针对世界杯期间的酒驾违法行为,通过错时用警,清晨对酒驾违法行为进行查纠。

15日早上7点多,记者跟随民警来到北马路与朝阳街路口。“北马路附近的酒吧很多,一些球迷可能会边喝酒边看球。”民警说,“清晨查车,就是针对今年世界杯比赛直播集中在后半夜,球迷们聚会看球免不了小酌几杯,走出酒吧或看球场地后往往对自己的要求有所放松,出现酒后驾驶的违法行为。”15日正好是周末,道路上的车流比平时少了许多,民警连续检查了数十辆车后,一无所获。

“这边有个司机喝了酒……”民警的手表里传出这样的声音,民警立即赶到海港路与西大街路口。“看球时喝的酒吗?”“嗯,看英格兰队的比赛了,没喝多少。”驾驶员说。紧接着,驾驶员对着呼吸式酒精检测仪吹气,结果是14mg/100ml。见还未达到酒后



在15日的“晨查”现场,司机正对着酒精检测仪进行吹气。本报记者 李泊静 摄

驾驶机动车的标准,该驾驶员长长舒了一口气。

在现场,记者看到,12名民警站在路口上,每拦停一辆车,便让驾驶员说话或者进行呼气,检查他们是否喝酒了。

没过多长时间,民警在北马路上查了一名酒司机。驾驶员孙某进行呼吸式酒精检测,结果是28mg/100ml,属酒后驾

驶。“孙某也是一名球迷。”民警告诉记者,孙某凌晨看球时喝了酒,还睡了一小觉,还是被仪器测出来喝酒了。孙某因酒驾受到罚款1000元、记分12分、暂扣机动车驾驶证6个月的处罚。

据介绍,自巴西世界杯开赛以来,针对世界杯期间酒驾违法行为已开展2次集中统一

行动。13日晚上“夜查”查获3起酒后驾驶违法行为,15日“晨查”查获1起酒后驾驶违法行为,以及12起摩托车无牌无证违法行为。

据悉,在巴西世界杯期间,交警部门将严格查纠酒后驾驶等严重违法行为,提醒广大球迷不要抱有侥幸心理,凌晨看球饮酒后莫开车。

梁大夫整形美容外科



咸炯宅博士

梁忠军主任

坐落在烟台市芝罘区环山路32号的梁大夫整形美容外科,依山傍水、风景秀丽!东临烟台名人酒店(华侨宾馆),西邻烟台一中南校。新建医院营业面积近600平米,装饰温馨、时尚!由梁忠军主任、咸炯宅博士(韩国)主持工作。

梁大夫整形美容外科
经过一年多的精心策划、筹建,
金日隆重开业!

主营业务:

整形美容外科,微创注射美容、激光皮肤美容,韩式皮肤健康管理,毛发移植。特邀韩国咸炯宅博士来我院工作,主要负责激光皮肤美容,韩式皮肤健康管理,毛发移植。

激光设备:各种激光治疗、美容设备,全部由韩国原装进口最新机型。

联系电话: 0535—6666067 13954536555